



为进一步树立中小学生的安全意识,帮助他们掌握安全防范知识,同时,吸引社会各界更多关注中小学生安全教育。3月底,由本报联合郑州市教育局主办、郑州晨钟(陈中)教育集团协办,共同启动了“第五届安全知识竞赛暨安全教育征文大赛”活动,活动启动后,引发众多中小學生以及教育机构的关注。各级学校积极开展工作,并按要求提交答题卡。

按照活动要求,此次大赛的提交工作将于本周五结束,在此。本报提醒征文未提交者,请务必在24日前发送到指定邮箱,以免耽误参赛。郑州晚报记者 吴幸歌 闫明

安全教育征文提交 截至本周五

征文未提交者,请务必在24日前发送到指定邮箱

各级学校积极开展竞赛活动

由本报联合郑州市教育局主办、郑州晨钟(陈中)教育集团协办的“第五届安全知识竞赛暨安全教育征文大赛活动”自3月底启动后,引发众多中小學生以及教育机构的关注。各级学校积极开展工作,并按要求提交答题卡。

郑州市42中是第一家提交竞赛答题卡的学校,据其负责人介绍,安全教育工作一直是学校主抓的重点,收到教育局的通知后,他们第一时间组织学生并利用业余时间开展了竞赛。“通过此次竞赛,学生不仅学到了很多安全知识,安全意识也有进一步的提高。”该负责人说。

金水区教体局是第一家提交全局竞赛答题卡的,他们共组织辖区内40多所学校,34642名学生积极参赛。“这样的活动非常好,也非常有意义,希望通过此次活动可以进一步树立中小學生的安全意识,帮助他们掌握安全防范知识。”该负责人称。

采访中,记者发现,各级学校都非常重视此次活动,为确保此次竞赛的正常举行,个别学校还专门成立安全知识竞赛小组,组织学生分批开展竞赛。部分学校还将开展此次活动的照片,视频一并提交活动组,以示学校对此次活动的重视。

截至目前,大赛已收到50多万份答题卡,部分学校还在陆续提交中。

协办单位关注活动积极配合

关注中小學生安全教育,并不仅仅是上级主管单位、学校和老师们的责任,家长们日常的言传身教及媒体的宣传也很重要,最终的结果是引起社会各界广泛关注、推动学生自身提高安全意识。

郑州晨钟(陈中)教育集团作为协办单位参与郑州市中小學生安全知识竞赛已经是连续第二年了,其负责人告诉我们,作为省会首家民办教育集团,晨钟(陈中)教育集团自成立以来,肩负“探索数理之美,启迪全面成长”的历史使命,秉承“一个人的努力,一家人的梦想”核心价值观,先后开创“5校同开”“3校同开”“4校同开”等震撼省会乃至中原教育培训行业的盛大局面,并以46所分校的规模实现着学校将“优质教育资源”送到家门口的承诺。在教学

层面上,该集团以优异的成绩向社会各界提交了满意答卷,2014年暑期小升初、高考中,该集团中考总分570分以上学员人数达1869名,其中600分以上高分学员超过350人,而小升初被十大名校录取的学生人数达到1200人,升入名校人数稳居同行前列,以近乎完美的成绩超越过往。

不仅如此,该集团也一直非常重视学生安全教育工作。而本次大赛的奖品由晨钟(陈中)教育集团提供。具体的奖励办法如下:本次活动将评出“安全知识竞赛”学生优秀奖及优秀组织奖(按最终参赛比例确定数量)、“安全教育征文大赛”一等奖15名,二等奖30名,三等奖45名及优秀辅导员奖,获奖人员均有证书和奖品,颁奖时间另行通知。

资料提交工作截至本周五

据悉,第五届中小學生安全知识竞赛资料提交工作截至本周五,在此,本报提醒没有提交资料的单位及学校请及时提交相关资料。3月30日至4月23日为“安全教育征文大赛”时间,征文主题要求围绕“中小學生安全教育”展开,字数要求为500至1000字,

注明所在教育局、具体学校、年级、指导教师姓名、作者姓名及联系电话。各校需在4月24日前,将学校内部评比出的两篇“安全教育征文”(多提交无效)发送至指定邮箱:chinayanming@sina.com,邮件标题注明“安全教育征文”。

写不好作文?想升学考试时作文拿高分考名校? “全能作文赛”帮你轻松写作文

“郑州市首届中小學生全能作文大赛”报名进入倒计时 赛前名师免费辅导即将开讲

作文难写,已成为许多学生在升学考试和考取好学校的绊脚石。为提升学生作文写作兴趣及技巧和能力,轻松写出好作文,郑州晚报联合郑州丁老师文化培训中心,面向全市中小學生举办此次全能作文大赛。大赛设小学组、初中组、高中组。除设多种奖项及丰厚奖品等,优秀作文将择优在郑州晚报刊发。大赛报名进入倒计时,同时免费赛前名师辅导即将开讲。唐善普



参加全能作文赛轻松写好作文,你能!

据调查显示,几乎一半的中小學生对写作文有“畏难”情绪;70%左右的学生作文水平在优秀以下,这对小升初、中考和高考“三大考”是致命硬伤。更为重要的是,随着语文在高考分量的增加,作文分也将可能从50分提至更高。

“以赛代练、教授技巧;培养兴趣、增强信心;展示特长、巧拿高分”

通过专业老师的培训和以赛代练的锻炼,帮助和提升学生作文写作兴趣及技巧和能力,达到能熟能生巧当堂完成一篇任何体裁的优秀作文,是此次大赛的宗旨及目标。

还在为写不好作文烦恼?想升学考试时作文拿高分考名校?来参加大赛吧,写好作文,你能!

你的优秀作文也能在报上晒晒啦!

与以往大赛不同的是,在比赛前及比赛中,我们将组织名师,对选手进行多角度的专项辅导,传授写作技巧,引导学生学会巧妙运用所掌握的知识,同时配以发散性思维、多元化写作能力,在同样的时间里,写出能让评卷老师称赞的好作文。

本次大赛不收任何费用。欢迎想

提高作文写作水平,并在小升初、中考中取得好成绩的学生参赛。

还有一个更惊喜的消息,如果你的作文够优秀,除能摘取奖项外,还有在郑州晚报发表的机会。

怎么样?利好消息多多,快快报名吧。赛前名师免费辅导马上就要开讲了。

- 五
参
赛
报
名
选
名
方
式
1. 郑州晚报教育部:电话 0371-56568138
 2. 丁老师文化培训中心:电话 0371-63396870 0371-55013529 0371-55652170 0371-63364968 13333833809
 3. 微信报名: Dinglaoshixuexiao 扫描二维码报名
 4. QQ号报名: 3028115638
 5. 丁老师官网: <http://www.ding100.cn>

基石:与众不同的国际高中班

2007年,原河南省实验中学国际部主任庞凯,及其中外教师团队组建郑州基石中学,成为美国大学考试委员会河南官方教学中心,已培养八届毕业生成功留学。2009年,基石与“全美最佳高中”——宾州教育部直属大约翰城高中合作中美(澳、加、英、香港)通用课程,已有3届高中班毕业生直升美国前百强、加、澳前十强大学。2014年推出“早起鸟”留学计划,学生提前参加考试,提前进行大学申请。2015届捷报频传,截至4月19日,本届毕业生全部获得美加澳名校本科直录通知书,托福100分,ACT30分以上(哈佛、耶鲁要求30~34分)共34人次;托福90分、ACT28分以上共67人次。2015年继续面向全省招收初三、高二、高三学生。

12年经验教训,孩子不做试验品

从2003年创办河南首家重点高中国际部,开启中原国际教育破冰之旅,12年探索之路充满坎坷。庞凯校长说:“我们经历了太多艰辛与挫折,走过的弯路我们

不会再走,犯过的错误我们不会再犯,我们不会让学生做国际教育的试验品。”

“多一个基石学子就少一名留学垃圾!”这是基石8届毕业生验证的事实。

为中国学生量身定制国际课程

基石引进美国大学考试委员会权威课程,经过清华、北大,北京海淀外国语、苏州外国语等学校10年实践,9次大规模本土化教材改编,彻底终结中国学生无

法消化吸收全英课程、听天书的困境。

中国首个托福满分刘梓楠,连续2届美国高考中国考区状元王君楠、李璐等一大批基石国际高中优秀毕业生很好地见证了。

严格管理、与众不同的国际班

庞凯校长反对“国际班就要自由、自主学习的观点”,“国际高中是中国学生从圈养到散养的过渡阶段,太过放养只能误人子弟”。

我们像老母鸡孵小鸡一样地督促学生,在升学考试阶段绝不放任学生到社会上培训雅思、托福、美国高考,我们很

策:将学生封闭起来,一次次密集集训、考试,最终考出理想成绩。

与社会上流行的出国读大学语言+本科双录取不同,基石以无条件本科录取为升学承诺,8届毕业生95%以上都获得了美加澳英香港一流大学本科直录,是基石承诺的底气。

- 2015届毕业生典礼暨国际大学预科咨询会
- 4月26日9:00,欢迎高二、高三在校学生及家长参加
- 2015级中美国际高中暨国际班择校讲座
- 4月26日15:00,欢迎计划入读高中国际班的初三学生及家长参加
- 报名电话:0371-86070222 86070555 校址:中原路华山路向南60米路西